
До 

Столичен Общински Съвет 

гр. София 

13.12.2024 г. 

 

ПИСМО  
 

 Относно: Обществени консултации по Доклад с рег. № СОА24-ВК66-10055/14.11.2024 г. 

относно Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и 

администриране на местни такси и цени на услуги, предоставяни от СО, приета с Решение 

№ 894 по Протокол № 93 от 23.11.2006 г.  

 

 

Уважаеми Госпожи и Господа, 

 

 Обръщам се към Вас с молба да приемете предложените промени в доклад от директора 

на ОП „Зоологическа градина София" с вх. № СОА24-ВК08-8791/ 18.06.2024 г. и допълнителна 

информация към него с вх. № СОА24-ВК08-8791-[1]/ 24.06.2024 г., с които се предлага 

увеличение на цените на билетите за вход и увеличение на цената за провеждане на лятно 

зооучилище в зоопарка.  

 

 “Зоологическа градина София” е едно от местата в София, което освен място за почивка 

сред красива природа, предлага на посетителите си безценни срещи с изключително ценни и 

застрашени животни, както и важни образователни инициативи относно животинските видове и 

тяхното значение за нашето бъдеще. 

 

 Предвид настоящата икономическа обстановка и непрестанно растящите цени, смятам че 

цените на билетите за посещение е задължително да бъдат увеличени (не са променяни  през 

последните 12 години). Срамно и унизително е че, в съседните на нас държави цените са в пъти 

по-високи. 

 

 Като член на Европейската Асоциация на Зоопарковете и Аквариумите (ЕАЗА), 

“Зоологическа градина София” трябва да бъде на нивото на Световните и Европейски 

Зоопаркове, а това не може да бъде постигнато без финансови средства. През последните години 

бяха извършени множество реконструкции на съоръженията на животните, както и подобряване 

средата за посетителите, и те трябва да продължат. 

 Ценните животински видове, повечето от които застрашени от изчезване (благодарение 

на нас – хората), заслужават сигурно и удобно място за живеене, служителите заслужават 

трудът, всеотдайността и любовта им към животните да бъдат подобаващо оценени, а 

посетителите – привлекателно, модерно и спокойно място за почивка.  

  

  

 Вярвам, че с приемането на промените, качеството на предлаганите от “Зоологическа 

градина София” услуги ще се повиши, а развитието й към една по-модерна и успешна в 

образователно отношение институция ще продължи. 

 

 

 

 

 С Уважение, 

 Елеонора Маркова 


